



В Челябинской области сотрудник ГИБДД подозревается в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погибли двое детей

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц) в совершении которого подозревается 25-летний сотрудник областного управления ГИБДД. По данным следствия, днем 19 июля 2014 года сотрудник полиции, находившийся в состоянии алкогольного опьянения управляя автомобилем «Ауди-80» в селе Чесма сбил 5 и 7-летних мальчиков, выбежавших на автодорогу. Дети получили смертельные травмы. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 21.07.2014

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806540>